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Na základe dlhodobej previazanosti a vzájomnej podoby programu a vzdelávania v organizáciách Slovenský 

skauting (SLSK) a  Junák – český skaut platia pre uznávanie kvalifikácie špecifické podmienky. Tieto 

podmienky platia pre členov SLSK s absolvovanou vodcovskou skúškou a inštruktorskou kvalifikáciou 

v organizácií Junák – český skaut.  

 

1. Uznávanie vodcovskej kvalifikácie získanej v organizácií Junák – český skaut 

Na základe predloženia dokladu o získaní „vůdcovské zkoušky“ v organizácií Junák – český skaut 

ktorejkoľvek skúšobnej komisii v SLSK sa uznávajú všetky povinne overované témy vodcovskej skúšky 

okrem tých, ktoré sú priamo vymenované nižšie. Osvojenie vymenovaných tém musí uchádzač o uznanie 

kvalifikácie preukázať pred danou skúšobnou komisiou. Na tomto základe bude potom uchádzačovi 

vystavený vodcovský dekrét. 

Skúšobná komisia má právo náhodne overiť i témy, ktoré sú označené ako uznané na základe českej 

kvalifikácie. V prípade zistenia závažných nedostatkov sa komisia s uchádzačom dohodne na spôsobe 

doplnenia kompetencií a ich následnom overení. 

Povinne overované témy ktoré sa neuznávajú pri získavaní vodcovského dekrétu: 

 Svetové organizácie, organizácia, Stanovy, Organizačný poriadok, organizačná štruktúra SLSK 

 Výchovný a vzdelávací systém 

 Symbolika, rovnošata, skautské zvyky, obrady, tradície, rituály 

 Komunikačné zručnosti 

 Osobné napredovanie, stupne napredovania, odborky, výzvy 

 Tvorba projektov a projektový manažment 

 Základy skautskej administratívy 

 Právna zodpovednosť vodcu 

 Skautská prax /využitie skautskej praxe vo výchovnom programe/ - Lesná múdrosť 

Výnimky udeľuje predseda Rady pre vzdelávanie. 

 

2. Uznávanie inštruktorskej kvalifikácie získanej v organizácií Junák – český skaut 

Na základe predloženia dokladu o získaní „instruktorské kvalifikace“ v organizácií Junák – český skaut 

predsedovi Rady pre vzdelávanie sa uznáva inštruktorská kvalifikácia.  

K získaniu inštruktorského dekrétu je potrebné naplánovanie, písomné predloženie, zrealizovanie a písomné 

vyhodnotenie inštruktorského projektu na národnej alebo oblastnej úrovni v trvaní minimálne 6 a maximálne 

24 mesiacov, ktorý bude prínosom pre SLSK. Podrobnosti o požadovaných kritériách (rozsah, vhodnosť 

témy, prílohy, ...) inštruktorského projektu a jeho hodnotení  projektu určuje Rada pre vzdelávanie. 

 


